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ATA Nº 1.167/2026. (19.05.2026). Milésima Centésima Sexagésima Sétima 
Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro, 
Estado do Paraná, em sua sede própria situada a Rua Alziro Pedroso, nº 275, 
aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis 
(19.05.2026), com início às dezenove horas. Compareceu à Sessão a Senhora 
Vereadora e os demais Senhores Vereadores. Composta a Mesa Diretora, sob 
a Presidência do Vereador Osiel Gomes Alves este saudou a todos os 
presentes e a população que acompanha pelas redes sociais e declarou aberta 
a sessão. O presidente deu início ao Pequeno Expediente que constou das 
seguintes matérias: Leitura, discussão e votação única da Ata nº 1.166/2026 
(Milésima Centésima Sexagésima Sexta Sessão Ordinária), realizada aos 
doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis. Colocada a ata 
em discussão nenhum vereador se manifestou. Colocada em votação, esta foi 
aprovada por unanimidade de votos dos presentes; Leitura, discussão e 
votação única da Ata nº 005/2026 (Quinta Sessão Extraordinária), realizada 
aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis. Colocada a 
ata em discussão, nenhum vereador se manifestou. Colocada em votação, 
esta foi aprovada por unanimidade de votos dos presentes; Leitura do Oficio 
n°152/2026 datado em onze de maio de dois mil e vinte e seis, de autoria do 
Executivo Municipal, encaminhando para análise o Balancete Financeiro do 
Município referente ao mês de março de 2026. Encerrado o Pequeno 
Expediente, passou-se para a Ordem do Dia no qual não haviam matérias 
para serem apreciadas e deliberadas pelo soberano plenário. Encerrada a 
Ordem do Dia, passou-se para o Grande Expediente, ocasião em que o 
Senhor Presidente, Osiel Gomes Alves, informou que se encontram 
tramitando na Câmara Municipal os Projetos de Lei n°11, 12 e 15/2026, 
sendo o Projeto de Lei nº 11 referente à regulamentação de gratificação por 
encargos especiais, o Projeto de Lei nº 12 referente à alteração da estrutura 
administrativa do Poder Executivo, e o Projeto de Lei nº 15 referente à 
alteração de dispositivos da Lei Municipal nº 683/2018, que dispõe sobre o 
parcelamento do solo urbano no Município de Fernandes Pinheiro. Informou 
ainda que todos os vereadores já receberam cópias dos referidos projetos e 
que havia sido solicitado que os mesmos fossem analisados em sessão 
extraordinária, porém, em razão de compromisso agendado após a sessão, 
decidiu-se conceder mais uma semana para análise dos vereadores, ficando 
alguns dos projetos para leitura posterior. Na sequência, lembrou que na 
próxima semana será realizada Audiência Pública referente ao Primeiro 
Quadrimestre do exercício de 2026, compreendendo o período de janeiro a 
abril. Por fim, solicitou que todos os vereadores permanecessem na Câmara 
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após o encerramento da sessão para participarem de apresentação acerca da 
minuta da proposta de reforma previdenciária do Regime Próprio de 
Previdência Social, esclarecendo que diversos servidores e vereadores 
haviam manifestado dúvidas e preocupações sobre o conteúdo do projeto de 
lei que futuramente será encaminhado à Câmara Municipal. Tendo sido 
cumprida a pauta e nada mais havendo a tratar, o senhor presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão e determinou à 
Diretora da Secretaria que providenciasse a lavratura da presente Ata a qual, 
após lida, discutida e aprovada nos termos regimentais, vai assinada pelo 
vereador que secretariou a sessão, pelo senhor presidente e pelos demais 
vereadores e vereadora.  
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